



Областная Газета

четверг,
8 февраля / 2024

№ 26 (9837)

НАУКА
И УНИВЕРСИТЕТЫ

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ**

**К ОТКРЫТИЯМ
ГОТОВЫ**

стр. III–IV, IX–X →

Сумма цифровых достижений

На выставке-форуме «Россия» презентовали успехи Свердловской области в IT-сфере

Максим НАЧИНОВ

За прошлый год на Среднем Урале подключили к Интернету 29 сёл и деревень и подготовили более 2 700 IT-специалистов. Об этих и других достижениях региона в сфере информационных технологий рассказал министр цифрового развития и связи Свердловской области Михаил ПОНОМАРЬКОВ в ходе дня «Цифровой экономики» на Международной выставке-форуме «Россия».

– Сегодня на стенде региона представили ключевые достижения министерства цифрового развития и связи Свердловской области по реализации национальной программы «Цифровая экономика», инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**. Среди ключевых достижений – работа по подключению малых населенных пунктов к Интернету. С 2018 года вузами региона подготовлены более 2 700 квалифицированных IT-специалистов. Построена надежная система информационной безопасности государственных цифровых ресурсов. Планомерно ведем цифровую трансформацию здравоохранения. По итогам 2023 года 936 тысяч жителей воспользовались электронными медицинскими сервисами на едином портале «Госуслуги», – рассказал Михаил Пономарьков.

Продолжение на стр. II →



Достижения Свердловской области в цифровой сфере представили в рамках дня «Цифровой экономики» на выставке-форуме «Россия»

ЦИФРОВАЯ
ЭКОНОМИКА

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ**

> 330

спортсменов примут участие во II Всероссийской спартакиаде между субъектами Российской Федерации по зимним видам спорта в Нижнем Тагиле

Открытие соревнований по лыжному двоеборью и прыжкам с трамплина состоится 11 февраля на горе Долгой, по ски-альпинизму – 16 февраля на горе Белой. Спартакиадное движение среди сильнейших спортсменов было возрождено в России в 2022 году, когда прошли соревнования летней Спартакиады сильнейших по 39 видам спорта. Свердловская область впервые выступит площадкой для проведения Спартакиады по зимним видам спорта.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ**

58 трансплантаций органов

выполнили в Свердловской областной клинической больнице №1 в 2023 году

Как отмечают медики, завершение пандемии новой коронавирусной инфекции позволило выйти на прежний уровень по количеству этих востребованных высокотехнологичных оперативных вмешательств. Трансплантации органов играют важную роль в снижении смертности от сердечно-сосудистых, онкологических и других заболеваний терминальной стадии, что является одним из приоритетных направлений нацпроекта «Здравоохранение».

облгазета.рф →

Цвет юбилейных «Уралов» выберут свердловчане

Жителям региона предложили самим определить, как будет выглядеть легендарный мотоцикл, который смогут получить участники викторины к 90-летию области

Организаторы познавательной викторины «Опорный край» объявили опрос по выбору цвета лимитированной подарочной серии мотоциклов «Урал», которая будет выпущена специально к ее проведению на Ирбитском заводе. Он пройдет 8-18 февраля на официальном сайте викторины. Всего предлагаются 15 вариантов цветов: от светлого голубого «Пендлетон» до глубокого черного. Также можно выбрать вариант покрытия – глянцевый или матовый.

Особая лимитированная серия из 20 «Уралов», которые будут вручаться участникам викторины «Опорный край», уже собирается на Ирбитском мотозаводе. С 8 по 18 февраля на официальном сайте викторины пройдет голосование по выбору цвета мотоцикла. По итогам опроса организаторы согласуют его с производителем.

– Надеюсь, те, кто станут обладателями одного из 20 мотоциклов, оценят качество лимитированной серии и с удовольствием будут пользоваться тем, что

сделали свои же земляки. Поддержка местных производителей, помощь в освоении новых рынков, в том числе в пределах региона – одно из главных направлений деятельности Уральской торгово-промышленной палаты, ведь тем самым создаются рабочие места, развивается малый и средний бизнес и сопутствующая инфраструктура, – подчеркнул президент УТПП **Андрей Беседин**.

Викторина «Опорный край», посвященная 90-летию области, пройдет 15-18 марта во всех населенных пунктах Сверд-

90 лет

**СВЕРДЛОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ**

викторина
ОПОРНЫЙ КРАЙ

ловской области. Каждый участник получит в подарок памятную медаль к юбилею области и уникальный номер. 12 апреля 2024 года по этим номерам будут определены обладатели ценных подарков, среди которых квартиры, автомобили, смартфоны.

Проголосовать за понравившийся цвет можно на официальном сайте викторины опорныйкрай.рф

